



Nr. 1818644 din 28.08.2024

## COMITETUL JUDEȚEAN PENTRU SITUAȚII DE URGENȚĂ ALBA

### PLANUL DE MĂSURI PRIVIND ADUCEREA/MENȚINEREA ÎN STARE DE OPERATIVITATE A ADĂPOSTURILOR DE PROTECȚIE CIVILĂ ȘI COMPLETAREA FONDULUI DE ADĂPOSTIRE DE CĂTRE UNITĂȚILE ADMINISTRATIV-TERITORIALE, INSTITUȚIILE PUBLICE ȘI OPERATORII ECONOMICI DE LA NIVELUL JUDEȚULUI ALBA

Pe fondul contextului internațional generat de conflictul militar din Ucraina, în conformitate cu prevederile legislative în vigoare privind protecția civilă la nivel național, precum și a Ordinului inspectorului general al Inspectoratului General pentru Situații de Urgență nr. 39639/19.10.2022, respectiv nr. 2469/01.08.2024;

Având în vedere prevederile Legii 481/2004 privind protecția civilă, republicată, cu modificările și completările ulterioare și a Hotărârii Guvernului nr. 630/2005 pentru stabilirea semnului distinctiv național prin care se identifică personalul și se marchează mijloacele tehnice, adăposturile, alte bunuri de protecție civilă, uniforma și cartea de identitate specifice personalului specializat cu atribuții în domeniul protecției civile;

Luând în considerare necesitatea aducerii în stare de operativitate a adăposturilor de protecție civilă și completarea fondului de adăpostire la nivelul județului Alba;

Comitetul Județean pentru Situații de Urgență Alba va întreprinde următoarele măsuri:

1. Identificarea administratorilor/proprietarilor adăposturilor de protecție civilă de la nivelul zonei de competență.

Răspund: Președinții Comitetelor Locale pentru Situații de Urgență pe raza cărora există adăposturi publice de protecție civilă

Termen: 27.09.2024 și permanent

2. Verificarea tuturor adăposturilor de protecție civilă și a subsolurilor care se pot amenaja ca spații de adăpostire în caz de necesitate de la nivelul județului Alba și informarea tuturor deținătorilor de adăposturi de protecție civilă privind necesitatea îndeplinirii obligațiilor legale în acest domeniu.

Răspund: Inspectoratul pentru Situații de Urgență „Unirea” al județului Alba, Președinții Comitetelor Locale pentru Situații de Urgență pe raza cărora se află adăposturile, administratorii și conducătorii instituțiilor/operatorilor economici deținători de adăposturi de protecție civilă.

Termen: Permanent.

3. Identificarea unui set de măsuri concrete pentru remedierea deficiențelor constatate pe timpul verificărilor în vederea aducerii/menținerii în stare de operativitate a punctelor de comandă și a adăposturilor de protecție civilă (stabilirea unui grafic de remediere a deficiențelor constatate) de la nivelul zonei de competență.

Răspund: Președinții Comitetelor Locale pentru Situații de Urgență pe raza cărora se află adăposturile, administratorii și conducătorii instituțiilor/operatorilor economici deținători de adăposturi de protecție civilă.

Termen: 27.09.2024 și permanent.

4. Stabilirea de către unitățile administrativ - teritoriale, instituțiile/operatorii economici deținători de adăposturi de protecție civilă a necesarului de fonduri financiare pentru operaționalizarea adăposturilor de protecție civilă, centralizarea și transmiterea acestuia către Secretariatul Tehnic Permanent al Comitetului Județean pentru Situații de Urgență Alba, la adresa de e-mail: [stp@isualba.ro](mailto:stp@isualba.ro).

Răspund: Președinții Comitetelor Locale pentru Situații de Urgență, administratorii și conducătorii instituțiilor/operatorilor economici deținători de adăposturi de protecție civilă.

Termen: 27.09.2024

5. Includerea punctelor de comandă și a adăposturilor de protecție civilă în programele de investiții ale autorităților administrației publice, instituțiilor publice, operatorilor economici și proprietarilor de imobile.

Răspund: Președinții Comitetelor Locale pentru Situații de Urgență, administratorii și conducătorii instituțiilor/operatorilor economici deținători de adăposturi de protecție civilă și proprietarii de imobile.

Termen: Permanent.

6. Marcarea tuturor adăposturilor de protecție civilă de la nivelul județului Alba puse la dispoziția populației civile cu semnul distinctiv prevăzut în H.G. nr. 630/2005.

Răspund: Președinții Comitetelor Locale pentru Situații de Urgență, administratorii și conducătorii instituțiilor/operatorilor economici deținători de adăposturi de protecție civilă și proprietarii de imobile.

Termen: 27.09.2024.

7. Actualizarea permanentă a evidenței adăposturilor de protecție civilă de la nivelul zonei de competență, având în vedere caracterul dinamic al acesteia (intrarea în evidență a unor noi adăposturi, aducerea în stare de operativitate a altora, etc.).

Răspund: Inspectoratul pentru Situații de Urgență „Unirea” al județului Alba, Președinții Comitetelor Locale pentru Situații de Urgență, administratorii și conducătorii instituțiilor/operatorilor economici deținători de adăposturi de protecție civilă.

Termen: Permanent.

8. Monitorizarea măsurilor cuprinse în prezentul plan, analizarea periodică a stadiului de îndeplinire a acestora și transmiterea analizelor către Inspectoratul pentru Situații de Urgență „Unirea” al județului Alba, la adresa de e-mail: [stp@isualba.ro](mailto:stp@isualba.ro).

Responsabili: Președinții Comitetelor Locale pentru Situații de Urgență, administratorii și conducătorii instituțiilor/operatorilor economici deținători de adăposturi de protecție civilă.

Termen: Permanent (raportare trimestrial, în ultima zi lucrătoare din fiecare trimestru).

**PREȘEDINTELE**  
**COMITETULUI JUDEȚEAN PENTRU SITUAȚII DE URGENȚĂ ALBA**  
**NICOLAE ALBU**  
**Prefectul Județului Alba**

